

# Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Θεσσαλονίκης

- ✓ Δεν υποχωρούμε! Ο αυταρχισμός δεν θα περάσει!
- ✓ Ο αγώνας στα χέρια των πρωτοβάθμιων σωματείων!
- ✓ Οι ανυποχώρητοι αγώνες θα κρίνουν το μέλλον του σχολείου και της εργασίας μας
- ✓ Ενισχύουμε τις Αγωνιστικές Παρεμβάσεις – Αλλάζουμε ριζικά τους συσχετισμούς!

Σου κήρυξαν τον πόλεμο,  
πολέμα τους και συ!

## ΚΡΙΣΙΜΟ ΤΟ 21<sup>ο</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΟΛΜΕ

### ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

Το 21<sup>ο</sup> συνέδριο της ΟΛΜΕ και οι εκλογές για νέο ΔΣ της ΟΛΜΕ διεξάγονται μπροστά στην ανελέητη επίθεση που δέχεται η δημόσια παιδεία και η εργασία μας από Κυβέρνηση – ΕΕ – ΟΟΣΑ. Σε αυτήν την κρίσιμη περίοδο και τη νέα χρονιά – χωρίς υπερβολή – θα κριθεί τι σχολείο θα έχουμε! Αν οι εκπαιδευτικοί θα μετατραπούν σε φοβισμένους, υποταγμένους υπαλλήλους! Τι συνδικαλιστικό κίνημα θα έχουμε και αν θα συνεχίσουμε να έχουμε συλλογικές διεκδικήσεις ή θα επικρατήσει η λογική «ο σώζων εαυτόν σωθήτω»! Η απάντηση σε αυτά τα ερωτήματα παίρνει επείγοντα χαρακτήρα! Ο μεγαλειώδης αγώνας των φοιτητών, η σημαντική απεργία της 28<sup>ης</sup> του Φλεβάρη, το γενικευμένο κλίμα δυσαρέσκειας και αμφισβήτησης της κυβερνητικής πολιτικής διαμορφώνουν ισχυρές παρακαταθήκες για το εκπαιδευτικό κίνημα, για τη δική του αντεπίθεση! Τον αγώνα που δίνουν οι εκπαιδευτικοί κατά της αξιολόγησης κανείς δεν μπορεί να τον αγνοήσει! Τα πρωτοβάθμια σωματεία, οι ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ και οι δυνάμεις που τα στηρίζουν, αναδεικνύονται η ατμομηχανή του αγώνα για τη νίκη του κλάδου.

### Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΔ

#### ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η μεγάλη κοινωνική πλειοψηφία οδηγείται στη φτωχοποίηση με την τεράστια ακρίβεια, την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση των κοινωνικών αγαθών (υγεία, εκπαίδευση, πολιτισμός, συγκοινωνίες) να αυξάνει τα κέρδη των λίγων σε βάρος των πολλών. Το νέο μισθολόγιο – φτωχολόγιο των Δ.Υ. δίνει αυξήσεις-κοροϊδία 40-50 ευρώ, δηλ. 1,5 ευρώ τη μέρα, όταν οι απώλειες των μισθών έφτασαν να είναι 40%, ενώ αυξάνει τα επιδόματα των στελεχών 30%. Αντί για επιστροφή των δώρων, ετοιμάζουν σύστημα με μόνους παραγωγικότητας για τους Δ.Υ με «κλειδί» το νέο σύστημα αξιολόγησης και τη γνώμη των διευθυντών. Οι εκατοντάδες χιλιάδες πλειστηριασμοί και οι υπέρογκες αυξήσεις των ενοικίων απειλούν τη λαϊκή κατοικία. Συνεχίζεται το χτύπημα στη δημόσια υγεία με τα απογευματινά χειρουργεία. Ετοιμάζουν αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης από το 2026! Νέα δεινά για τους εργαζόμενους θα επιφέρουν οι αυστηροί περιορισμοί των κοινωνικών δαπανών με την τήρηση του Συμφώνου Σταθερότητας που η ΕΕ επαναφέρει από φέτος. Με αντεργατικούς νόμους και νέους ποινικούς κώδικες ποινικοποιούν τη δράση των σωματείων. Όλα αυτά καταδεικνύουν τη βαθιά αντι-

λαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, ΕΕ και κεφαλαίου. Η «ανάπτυξη» τους, η λεηλασία φύσης και ανθρώπων, σκορπά φτώχεια και θάνατο!

Η εμπλοκή της κυβέρνησης στον πόλεμο σε Ουκρανία και Μ. Ανατολή, η στήριξη του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ ενάντια στον Παλαιστινιακό λαό, η πρόσδεση στον ιμπεριαλισμό ΗΠΑ και συμμάχων τους και η δήλωση του επικεφαλής του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου ότι η Ε.Ε. μπαίνει σε περίοδο "πολεμικής οικονομίας" μόνο δυσάρεστες συνέπειες μας επιφυλάσσουν.

### ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΕΝΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ!

Τα μεγαλειώδη συλλαλητήρια και οι απεργίες ανέδειξαν τις ευθύνες κυβέρνησης και υπουργών για τη μετατροπή των κοινωνικών αγαθών σε εμπόρευμα, ακόμη και σε βάρος της ίδιας της ζωής μας. Αναδείχθηκε το διαρκές έγκλημα των ιδιωτικοποιήσεων, ενώ η απαίτηση για δημόσιο σιδηρόδρομο δεν αποτυπώθηκε στις διεκδικήσεις των σωματείων, με ευθύνη των κυβερνητικών παρατάξεων, αλλά και του ΠΑΜΕ που διατύπωνε τη θέση «τι κρατικό, τι ιδιωτικό, καπιταλισμός είναι». Σήμερα, με το σιδηρόδρομο σε κατάσταση χειρότερη πριν 20 χρόνια, πρέπει να

για σωματεία  
δυνατά & μαζικά  
με αλληλεγγύη  
μαχητικότητα  
& δημοκρατία!

ΕΝΑΝΤΙΑ:  
ΣΤΟΝ ΠΑΛΙΟ & ΝΕΟ  
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ - ΚΡΑΤΙΚΟ  
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ ΤΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗΣ,  
ΤΟΥ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ,  
ΜΑΚΡΥ ΧΕΡΙ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ  
κίνημα  
ανατροπής!

ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ -  
ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ  
ΣΧΟΛΕΙΩΝ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΤΟ ΣΑΡΩΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΜΑΣ  
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  
ΤΗΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΔΕΙΞΕΙ  
ΤΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΘΗΛΩΣΗ  
ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ -  
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

21<sup>ο</sup> συνέδριο  
παίρνουμε  
στα χέρια μας!

στηρίζουμε - ενισχύουμε - ψηφίζουμε



ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ  
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

**μπουν μπροστά οι διεκδικήσεις μας.** Να μην αφήσουμε να περάσει η προσπάθεια συγκάλυψης ευθυνών από την κυβέρνηση που με το πόρισμά της δεν εντόπισε ποινικές ευθύνες πολιτικών προσώπων. **Το οφείλουμε στους νεκρούς, τους συγγενείς τους και σε μας τους ίδιους!**

## ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΛΛΑΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Με νέα αντιεκπαιδευτική επέλαση κυβέρνηση, **ΕΕ, ΟΟΣΑ** επιδιώκουν να επιβάλουν την αλλαγή του DNA του δημόσιου σχολείου. **Βασικοί τους στόχοι** η ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης, η κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, η ένταση των ταξικών φραγμών για τους μαθητές, το χτύπημα των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών και η πειθαρχήσή τους, η αφαίρεση κάθε στοιχείου δημοκρατικής λειτουργίας του συλλόγου διδασκόντων.

**Προτεραιότητές τους η αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών, η ελεύθερη επιλογή σχολείου, ο διαγωνισμός ΑΣΕΠ. Μάνατζερ διευθυντές στην τεχνική εκπαίδευση και πρόσδεσή της στις επιχειρήσεις και την αγορά. Ιδιωτικά ΑΕΙ με παράκαμψη του άρθρου 16 του**

Συντάγματος. Εθνικό απολυτήριο με υπολογισμό βαθμών και Τράπεζα Θεμάτων και στις τρεις τάξεις του Λυκείου και εξετάσεις για την εισαγωγή στα ΑΕΙ. Με νέα έκθεση του ΟΟΣΑ ετοιμάζονται να **συνδέσουν την αξιολόγηση με την απόδοση των μαθητών** (εξετάσεις PISA και άλλες).

Την ίδια στιγμή **συνεχίζονται οι διώξεις και τα πειθαρχικά** κατά εκπαιδευτικών. Ο άκρατος αυταρχισμός και τα **"αποφασίζομεν και διατάσσομεν"** θυμίζουν άλλες εποχές

### Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΧΕΙ ΔΕΧΤΕΙ ΙΣΧΥΡΟ ΠΛΗΓΜΑ!

Για **τέταρτη χρονιά το ΥΠΑΙΘ** προσπαθεί να επιβάλει την αξιολόγηση και παράλο που έχει τη στήριξη των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού, **ο κλάδος συνεχίζει να μην παραδίδεται.** Δεκάδες χιλιάδες εκπαιδευτικοί συνεχίζουν στο δρόμο του αγώνα, συντάσσονται **με την απεργία – αποχή.** Το υπουργείο με 14 δικαστικές προσφυγές, απειλές, εκβιασμούς των νεοδιοριστών, εντολές καθάρσεως διευθυντών γιατί ασκούν το δικαίωμά τους να απεργούν και συστράτευση όλης της εκπαιδευτικής ιεραρχίας, **επιχειρεί να επιβάλει την αξιολόγηση. Δεν θα τους περάσει!**

**Η απεργία αποχή με τις συνεχείς επαναπροκηρύξεις** από τα σωματεία μας είναι ισχυρό όπλο και θα γίνει ο **εφιάλτης πολλών! Τα πρωτοβάθμια σωματεία,** οι ΕΛΜΕ και οι ΣΕΠΕ με το **συντονισμό** τους βαδίζουν

το δρόμο του αγώνα με την απεργία αποχή και **ανάγκασαν ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ΑΔΕΔΥ** που πήγαιναν να κλείσουν τον αγώνα, **να αποφασίσουν απεργία αποχή. Ανάγκασαν** τα **ΣΥΝΕΚ,** ακόμη και τη **ΔΑΚΕ** να ψηφίζουν τώρα επαναπροκήρυξη απεργίας αποχής στην ΟΛΜΕ που το 2021 ωρύονταν ότι δε γίνεται, αλλά και το **ΠΑΜΕ** να ψηφίζει την απεργία αποχή από τους Συλλόγους Π.Ε. και δειλά δειλά και από ΕΛΜΕ, ενώ μέχρι τώρα το αρνούσαν.

**Με ισχυρά μας όπλα την απεργία αποχή, τις στάσεις εργασίας και απεργιακά βήματα συνεχίζουμε τον αγώνα μέχρι τη νίκη!**

**ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ, οι υπέρμαχοι της αξιολόγησης** σε όλες τις φάσεις (αυτοαξιολόγηση, ατομική αξιολόγηση) δεν σταμάτησαν να κινδυνολογούν, να αμφισβητούν ότι μπορούν τα πρωτοβάθμια σωματεία να κηρύξουν απεργία αποχή, ενώ πραξικοπηματικά σταμάτησαν την απεργία αποχή στη ΓΣ προέδρων 16/10/21. **Σήμερα ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ** που σύρθηκαν στον αγώνα, δέσμοιοι της απόφασής τους στο 20<sup>ο</sup> συνέδριο **υπέρ μιας καλής αξιολόγησης,** δεν παίρνουν μέτρα στήριξης του αγώνα, αποφασίζουν τις επαναπροκηρύξεις της Α.Α. με μεγάλες καθυστερήσεις, αφήνοντας τον κλάδο χωρίς συνδικαλιστική κάλυψη.

Τη στάση τους αυτή **συγκαλύπτει το ΠΑΜΕ (ΑΣΕ)** συνεχίζοντας την **πολυγλωσσία** του, δεν πρότεινε Α.Α. από ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ, δεν συμμετείχε στους συντονισμούς, δεν ψήφισε τις συνεχείς επαναπροκηρύξεις της Α. Α. από ΕΛΜΕ – ΟΛΜΕ – ΑΔΕΔΥ, ενώ **σε κάθε ΕΛΜΕ ψηφίζει με διαφορετικό τρόπο.** Στην Α΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης και αλλού, καταψήφισε να προκηρύξουν οι ΕΛΜΕ την Α. Α., ενώ στην Ηλεία, στην Λέσβο και αλλού την ψήφισαν.

**Εξάλλου, υπονομευτική ήταν η στάση του** για την Α.Α. στην αυτοαξιολόγηση, **αρνήθηκε να υπογράψει** σε όλες τις ΕΛΜΕ **τα εξώδικα** για την Α.Α. , **δεν συμμετείχε στο συντονισμό** ΕΛΜΕ ΣΕΠΕ, **με την στάση του** έσπερνε σύγχυση και ηττοπάθεια. Εγκατέλειψε τα **κείμενα του Πειραιά** που χρησιμοποιούσε για να διαφοροποιείται και έφτασε να **ψηφίσει τα ενιαία κείμενα των ΔΑΚΕ ΣΥΝΕΚ (2/11/2023),** τα οποία πριν τα κατακεραυμώνε.

## ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΤΑΓΗΣ ΤΗΣ ΟΛΜΕ!

Η ΟΛΜΕ, ένα ιστορικό σωματείο, με ευθύνη των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού των **ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ** τη διετία που πέρασε **έχει οδηγηθεί στο τέλος!** Έφτασαν στο σημείο να μην έχουν σταθερή **εβδομαδιαία ημέρα συνεδρίασης του ΔΣ**



της ΟΛΜΕ, όπως ορίζει το καταστατικό και να συνεδριάζουν μέχρι και ένα μήνα μετά, αφήνοντας τα μέτρα να περικυκλώνουν τον κλάδο και τα προβλήματα χωρίς απάντηση! Το ΠΑΜΕ (ΑΣΕ) θα έπρεπε να έχει διαχωρίσει τη θέση του και να παραιτηθεί από το προεδρείο της ΟΛΜΕ όπου συμμετέχει μαζί με τη ΔΑΚΕ και τα ΣΥΝΕΚ.

**Η κατρακύλα της ΟΛΜΕ** με ευθύνη των ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ **δεν έχει τέλος: Τα ΣΥΝΕΚ** συμπλέουν ανοιχτά με την κυβερνητική **ΔΑΚΕ** που μεγαλουργεί στην κομματική άλωση της παιδείας (μέλη τους ελέγχουν τα συμβούλια κρίσεων, «ΠΥΣΔΕ», έχρισαν διευθυντές, κ.ά.) και από κοντά η **ΠΕΚ**, σε ρόλο κυβερνητικών παρατάξεων οδηγούν τον κλάδο σε **αδράνεια και υποταγή**.

- **Συναίνεσαν στα σχέδια Κεραμέως** για την μετατροπή των ΕΛΜΕ σε τηλεσωματεία και συμμετείχαν στις εκλογές παρωδία για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, όπου ο κλάδος μαζικά τους γύρισε την πλάτη σε ποσοστό 70%, μετά από κάλεσμα 38 ΕΛΜΕ.

- Τα Πραξικοπήματα και οι αντιδημοκρατικές ενέργειες είναι το στοιχείο τους. Ανέβηκαν τη ΓΣ προέδρων στις 22/10/2022 με τη δικαιολογία ότι δεν βρήκαν αίθουσα, για να μην καταψηφιστεί η συμμετοχή τους στις ηλεκτρονικές εκλογές. Οργάνωσαν παρωδία ΓΣ προέδρων στις 19/11/2022, χωρίς να γίνουν ΓΣ των ΕΛΜΕ, για να νομιμοποιήσουν τους ψευτοαιρετούς.

- Η αδράνεια και η υποταγή τους απέναντι στα αντιεκπαιδευτικά σχέδια του υπουργείου είναι χαρακτηριστική. Κήρυξαν Α.Α. από μέντορες και συντονιστές στις 24/10/2023, αφού άφησαν ακάλυπτους τους συναδέλφους για έναν ολόκληρο χρόνο. Τον Οκτώβριο του 2021, με όλη την κινδυνολογία «περί συνεπειών», αρνήθηκαν να επαναπροκηρύξουν την απεργία αποχή, τώρα κάτω από την πίεση του κλάδου την επαναπροκήρυξαν για τρίτη φορά!

- Δεν οργάνωσαν πανελλαδικές κινητοποιήσεις για τα οξυμένα προβλήματα σχολείων και εκπαιδευτικών (μείωση μαθητών στα τμήματα, κενά, αναπληρωτές, μονιμοποίηση νεοδιόριστων, κτηριακά, κ.ά.).

- Στις Γ.Σ. των ΕΛΜΕ και στις Γ.Σ. προέδρων, μόνο υποβαθμισμένες διεκδικήσεις πρότειναν ή και καθόλου. Κάλεσαν στην πανεργατική απεργία στις 15/12/2022 αναγράφοντας απλά «με βάση τα αιτήματα που ψηφίστηκαν στο 20ο συνέδριο», χωρίς να αναφέρουν οικονομικό αίτημα. Στοιχήθηκαν στις αποσπασματικές 24ωρες απεργίες της ΑΔΕΔΥ που δεν δημιουργεί όρους νίκης και καταψήφισαν όλες τις προτάσεις των Παρεμβάσεων για αγώνα κλαδικό και πανεκπαιδευτικό. Αρνήθηκαν στις ΓΣ ο αγώνας κατά της αξιολόγησης να συμπεριλάβει βασικές διεκδικήσεις και αιτήματα (μισθός, διορισμοί, κ.ά.) που απαντούν

στην επίθεση που δεχόμαστε.

**Τεράστιες είναι οι ευθύνες του ΠΑΜΕ για** αυτή την κατάσταση στην ΟΛΜΕ που δεν καταθέτει πρόταση κλαδικού και πανεκπαιδευτικού αγώνα παρά μόνο τις 24ωρες απεργίες της ΑΔΕΔΥ. Στον αγώνα των φοιτητών κατά της ιδιωτικοποίησης των ΑΕΙ, αρκέστηκε στις τριώρες στάσεις της ΟΛΜΕ και δεν ψήφισε την πρόταση άμεσης 24ωρης απεργίας (8/2/2024) των Παρεμβάσεων στην ΑΔΕΔΥ και στην ΟΛΜΕ που θα έδινε μια διαφορετική εξέλιξη στον αγώνα. Η άρνηση τους για κλιμάκωση των αγώνων και ενοποίησης των αγωνιζόμενων κλάδων με πανεργατικά χαρακτηριστικά (εκπαίδευση, φοιτητές, αγρότες, υγειονομικοί) την περίοδο εξέλιξης των αγώνων, δε δημιουργεί όρους νίκης του κινήματος και ισοδυναμεί με αναγνώριση του ηγεμονικού ρόλου του κυβερνητικού



συνδικαλισμού στο σχεδιασμό των αγώνων. Δεν συμμετέχουν στο συντονισμό των ΕΛΜΕ ΣΕΠΕ που έχουν αναδειχτεί στην ψυχή του αγώνα του κλάδου, ενώ καλούν σε άλλο συντονισμό. Η πολυγλωσσία τους και η αλλαγή της γραμμής τους για την απεργία αποχή και για τα ενιαία είναι χαρακτηριστική. Έχουν αναγάγει

τις Παρεμβάσεις και τους εκπροσώπους τους σε αποκλειστικό εχθρό τους, αντί της αντιπαράθεσης με τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού. Στη Θεσ/νίκη, και όχι μόνο, δεν ψήφισαν για τις διώξεις μελών του ΔΣ της Ε ΕΛΜΕ και αρνήθηκαν το συντονισμό των ΕΛΜΕ Θεσ/νίκης για διώξεις, προβλήματα σχολείων, μονιμοποίηση νεοδιόριστων κ.ά.

## ΑΙΤΗΜΑΤΑ - ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

- Να καταργηθεί το μισθολόγιο – φτωχολόγιο. Αυξήσεις στους μισθούς. 1.200€ καθαρά στους νεοδιόριστους και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα ΜΚ. Επιστροφή των δώρων.

- Διπλασιασμός του εφάπαξ. Αυξήσεις στις συντάξεις. Όχι στο καθεστώς των «έναντι».

- 20 χιλιάδες μόνιμοι διορισμοί τώρα στη Β/θμια. Μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτών αποκλειστικά με πτυχίο και προϋπηρεσία. Όχι στο προσοντολόγιο και σε διαγωνισμό ΑΣΕΠ.

- Όχι στην αξιολόγηση σχολείων, εκπαιδευτικών. Κατάργηση των ν. 4823/21, 4692/20. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο.

- Μονιμοποίηση νεοδιόριστων τώρα.

- Να καταργηθούν και να μην εφαρμοστούν Τράπεζα θεμάτων,



Βάση εισαγωγής, Δίχρονες σχολές κατάρτισης, Campus, ιδιωτικά ΑΕΙ. Όχι στο Εθνικό Απολυτήριο και στα νέα πλέγματα εξετάσεων.

- **20 μαθητές στο τμήμα. Επαναφορά του ωραρίου.**
- **Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων.** Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια και χωρίς όριο ηλικίας.
- **Όχι στο σχολείο εξεταστικό και αξιολογικό κέντρο για μαθητές και εκπαιδευτικούς.**
- **Επαναφορά των μαθημάτων κοινωνικών επιστημών και καλλιτεχνικών στο σχολείο.**
- **Όχι στην παράδοση της τεχνικής εκπαίδευσης στην αγορά και την φτηνή κατάρτιση.**
- **Κατοχύρωση γνήσιας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για εφ' όλης της ύλης διεκδικήσεις.**

• **Όχι τηλεπιμορφώσεις - διαλέξεις.** Ετήσια επιμόρφωση για όλους.

• **Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις.** Δημόσια αγαθά το ηλεκτρικό ρεύμα, το νερό, η ενέργεια.

• **Να μειωθούν και να μπει πλάφόν στις τιμές,** κατάργηση ΦΠΑ, και ειδικού φόρου.

• **Ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό σχολείο,** δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή.

• **Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, τις ΓΣ, την απεργία.** Καμία δίωξη εκπαιδευτικών. Ο αυταρχισμός και η τρομοκρατία δεν θα περάσουν.

• **Να σταματήσει ο πόλεμος στην Ουκρανία.** Καμία εμπλοκή της χώρας μας!

• **Λευτεριά στον Παλαιστινιακό Λαό.**

**ΟΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ 21<sup>ο</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ**  
Συνεχίζουμε τον αγώνα μέχρι το τέλος της χρονιάς με Γ.Σ. κλιμάκωσης του αγώνα, απεργία αποχή και στάσεις εργασίας. **Το 21<sup>ο</sup> συνέδριο να αποφασίσει** τη συνέχιση του αγώνα με **ΓΣ** των ΕΛΜΕ και **ΓΣ** προέδρων με την **έναρξη της χρονιάς** και πρόταση για παρατεταμένο αγώνα διάρκειας (**ενημερώσεις, εκδηλώσεις, αποκλεισμούς, συγκεντρώσεις, επαναλαμβανόμενες απεργίες**) που η εξέλιξή του θα καθορίζεται από ΓΣ. Προχωράμε στον αγώνα αυτό με βάση το αναγκαίο πλαίσιο διεκδικήσεων για **να σταματήσουμε την αξιολόγηση και να γίνουν δεκτά τα αιτήματα του κλά-**

**δου.** Αξιοποιούμε τη **μεγάλη αγωνιστική εμπειρία** του κλάδου και κάνουμε τα σχολεία ζωντανά κύτταρα αγώνα, ανοιχτά στις κοινωνία, τους αγώνες και τις αγωνίες της. **Αξιοποιούμε το ταμείο της ΟΛΜΕ** για τη συγκρότηση **απεργιακού ταμείου** και την ενίσχυση των ΕΛΜΕ για την αγωνιστική κινητοποίησή τους.

## **ΜΕ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΠΟΥ ΕΝΘΝΟΥΝ, ΠΑΛΕΥΟΥΝ, ΝΙΚΑΝΕ!**

Την τελευταία διετία οι **Αγωνιστικές Παρεμβάσεις** βρίσκονται **στην πρώτη γραμμή του αγώνα.** Η δράση μας είναι ταυτισμένη με τα συμφέροντα της παιδείας και των εκπαιδευτικών. Επίμονα υπερασπιζόμαστε την αυτοτέλεια των σωματείων και των αγώνων μας από το κράτος και τα κόμματα. Οι Παρεμβάσεις είναι **γέννημα και θρέμμα της βάσης του κλάδου και των μεγάλων αγώνων.** (Η συγκρότησή μας ξεκίνησε στην μεγάλη απεργία του 1988, εκπροσωπηθήκαμε στην ΟΛΜΕ στην επόμενη απεργία διάρκειας του 1997, διπλασιάσαμε τους εκπροσώπους μας στους αντιμνημονιακούς αγώνες το 2013). Πιστεύουμε στην κοινή δράση των αγωνιστικών δυνάμεων και στην αγωνιστική ενότητα του κλάδου και αυτό επιβεβαιώνει η συμμετοχή πολλών ανένταχτων αγωνιστών στις Παρεμβάσεις.

**ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΡΙΖΙΚΑ ΤΟ ΤΟΠΙΟ ΣΤΗΝ ΟΛΜΕ!**  
Στις εκλογές των ΕΛΜΕ που πραγματοποιήθηκαν φέτος **οι συνάδελφοι εμπιστεύτηκαν και στήριξαν τις Παρεμβάσεις** για τη συμβολή τους στους αγώνες του κλάδου. Με αυτοπεποίθηση θα δώσουμε τη μάχη για **αλλαγή του τοπίου στην ΟΛΜΕ** και εκπροσώπηση των

Αποδομούν το δημόσιο σχολείο!

Καταργούν δικαιώματα!

Φέρνουν φτωχοποίηση!

**ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ!**



Βαδίζουμε το δρόμο του αγώνα μέχρι τη νίκη!

- με τα σωματεία μας
- με όπλο την απεργία αποχή
- με πολύμορφους αγώνες διάρκειας

Ψηφίστε στηρίξτε σε όλες τις ΕΛΜΕ

★ 1.200€ καθαρά στο νεοδιοριστο και ανάλογες αυξήσεις σε όλα τα ΜΚ

★ Διπλάσιασμο του εφάπαξ, αυξήσεις στις συντάξεις

★ 20.000 μόνιμοι διορισμοί τώρα στη Β/Θμια! Όχι στον ΑΣΕΠ

★ Η αξιολόγηση δεν θα περάσει!

★ Μονιμοποίηση νεοδιοριστών!

★ Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, τις Γενικές Συνελεύσεις, την απεργία!

★ Η τρομοκρατία δεν μας σταματά!

★ Με τους λαούς στον αγώνα για τη λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Σωματείο που Οργανώνει Εγώνει Αγωνίζεται!

## **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ**

**Παρεμβάσεων με τρεις έδρες στο Δ.Σ.**

Οι Αγωνιστικές Παρεμβάσεις αξιοποιώντας την παρακαταθήκη του συντονισμού των 77 πρωτοβάθμιων σωματείων ενάντια στην αξιολόγηση, μέσα από τα σωματεία μας συνεχίζουν το συντονισμό ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ βαδίζοντας το δρόμο του αγώνα για να μείνει όρθιος ο κλάδος και ζωντανό το μήνυμα της αξιοπρέπειας και της αντίστασης!

**Ζητάμε τη στήριξη των Αγωνιστικών Παρεμβάσεων στο 21<sup>ο</sup> συνέδριο της ΟΛΜΕ** για να ενισχυθεί η φωνή των αγώνων, να γίνουν οι αγώνες επικίνδυνοι και να αποκτήσουν προοπτική νίκης!

Είμαστε εργαζόμενοι κι εκπαιδευτικοί!  
As γράψουμε μια σελίδα από την ιστορία που διδάσκουμε στα παιδιά μας...

**ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΟ ΣΤΗΝ ΟΛΜΕ**

**Στηρίζουμε – υψίζουμε**

**Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Θεσσαλονίκης**

